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РФ намагається "узаконити" окупацію України, підлітків із захоплених територій ворог може кинути на війну – ISW

Прокремлівські міжнародні гравці намагаються узаконити російську окупацію
України, хибно зображуючи Росію "визвольницею" та "законним правителем"
українських територій. Сам агресор продовжує вербувати українців на захоплених
територіях до лав ЗС РФ, видаючи їм російські паспорти з "привілеями".

На це вказали аналітики Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).
Вони зазначили, що 4 січня кремлівський диктатор Володимир Путін підписав указ,
який спрощує процедуру набуття громадянства РФ для деяких українців.

У документі йдеться про те, що громадяни України, які народилися і постійно
проживали в Криму чи Севастополі до незаконної анексії півострова Росією 18
березня 2014 року, "мають право подати заяву на отримання російського
громадянства". Путінський указ також полегшує процес отримання громадянства РФ
для громадян Іраку, Сирії, Афганістану та Ємену, які народилися в РРФСР і мали
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радянське громадянство.

Повідомляється, що в такий спосіб російська влада планує мобілізувати українців, які
проживають на тимчасово окупованій території, та, можливо, іноземних громадян у
РФ. Наприклад, Український центр опору 4 січня зазначив, що російські
військкомати на окупованій частині України планують вимагати від 17-річних
українців зареєструватися на військову службу в ЗС РФ, починаючи з березня 2024
року.

За даними центру, окупанти спробують збільшити темпи мобілізації після
президентських виборів у РФ в березні 2024 року, і, найімовірніше,
використовуватимуть українських громадян, які служать у російській армії, як
"гарматне м’ясо".

Мер українського Мелітополя Іван Федоров повідомив, що загарбники на Запоріжжі
вже складають список громадян України, які підлягають призову на військову службу,
зокрема тих, які досягли 17 років. За його словами, окупанти обіцяли дати
призовникам гроші та невказані соціальні пільги в обмін на службу.

За день до цього, 3 січня, так звана італійська Російська культурна асоціація Емілії-
Романьї оголосила, що 20 січня проведе в Модені (Італія) виставку, присвячену
"відновленню" окупованого Маріуполя після "звільнення" Росією "міста-мученика"
від "київської хунти".

На цинічному заході виступлять посол Росії в Італії Дмитро Шодін та інші
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прокремлівські діячі. Асоціація заявила, що її місією є "сприяння" російсько-
італійським геополітичним відносинам та економічній інтеграції, підтримка інтеграції
"євразійського простору" та поширення російської культури в Італії.

Раніше ця організація проводила місцеві виставки у співпраці з російськими
регіональними чиновниками, а її колишній президент Стефано Бонілаурі виступав як
хибний незалежний спостерігач на незаконних, підтримуваних Росією
парламентських виборах у Південній Осетії в 2019 році.

Таких самих "незалежних спостерігачів" Росія використала, щоб заявити, що її
незаконні вибори на окупованій частині України "легітимні". А тепер Кремль
використовуватиме цих проросійських гравців на міжнародному просторі для
поширення своїх наративів про хибну легітимність російської окупації України.

Офіційний представник МЗС України Олег Ніколенко засудив захід вказаної
"культурної асоціації" в Італії.

Теги: Напад Росії на Україну Война Війна Путін Путин оккупанты окупанти подростки підлітки Россия
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